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Agiriklan esit K, L ve M cisimleri sekildeki gibi
sulara batiriimigtir.

Buna gore, T,, T, ve T; ip gerilmeleri arasin-
daki fark nasil olur?

A) T,=T,=T,4 B) T,>T,>T;

C) Ty>T,> T, D) T,=T,<T,
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Esit hacimli X, Y ve Z
SN cisimleri birbirine karis-
£hh mayan sivilar igerisinde
| | sekildeki gibi dengede
| A kalmaktadir.

Buna gore, X, Y ve Z cisimlerine etki eden kal-
dirma kuvvetleri asagidakilerin hangisindeki

gibi olur?
A) F, > Fy> Fi B) F= Fy= F,
C) F,> Fy> Fy D) F:_(=FY>FZ

Scanned by CamScanner



¥ T T e e e

3. ; 1 Hacimleri verilen K,L ve
1_ M cisimlerinin su i¢in-
fovt deki konumlar yandaki
2 P gibidir.
.
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Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi
yanhstir?

A) En fazla kaldirma kuvveti L cismine etki eder.
B) K ve L cisimlerinin yogunluklari esittir.
C) En az kaldirma kuvveti M cismine etki eder.

D) Butln cisimlere agirliklar kadar kaldirma
kuvveti etki eder.
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Sividaki Havadaki Kaldirma

Cisim Agirhgi Agirhgi kuvveti
(N) (N) (N)
K 80 100
L 60 [l 30
M O 50 10

Yukaridaki cisimleri dinamometreye baglayarak
havadaki ve sividaki agirliklarini élgcerek tablo
hazinlanmigtir.

Buna gore, tablodaki /4, [ | ve ) sembolleri
yerine asagidakilerden hangisinin yaziimasi
uygun olur?

A\ | ()
A) 20 90 40
B) 20 30 60
C) 20 90 60
D) 20 30 40
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